

## 正誤表

『乳癌診療ガイドライン 2018 年版〔追補 2019〕』第 1 刷（2019 年 10 月 24 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2019 年 10 月 31 日

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
48	CQ15, 図 1 内	CKD4/6i (計 12 箇所)	CDK4/6i (正しい図を下記に示す)
<p>(正)</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 10px;"> <p style="font-size: small;">TAM：タモキシフェン，AI：アロマターゼ阻害薬，CDK4/6i：サイクリン依存性キナーゼ 4/6 阻害薬，FUL：フルベストラント，EXE：エキセメスタン，EVE：エベロリムス，TOR：トレミフェン，MPA：酢酸メドロキシプロゲステロン *TAM 内服中または終了後 12 カ月以内での再発時は、パルボシクリブは AI と、アペマシクリブは FUL と併用となる。</p> </div>			

以上